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EPREUVE_DE MATHEMATIQUES
Partie A ; Evaluation des ressources (13.5pts)

Exercice1: QCM (4 points)

Parmi les réponses proposées pour chacune des questions ci-dessous, une seule est juste. Ecrire le numéro de
la question et celui de la réponse juste sans justifications. 1pt X 4 = dpts

1- Linégalité > 2 é&quivaut pour x#2 ;

8 ~422x~4 ; ) ';‘f—;ao 30 ;“_izzo d)x=222
2- Pégalité % = ;:n’a de sens que si : '_
8) X#2 et x4 ; b)x#0et x#4; ¢ x#2et x#2 ;  d) X#2 et x#0
3-’ensemble splution de I'inéquation 4x—3 > 5x—1 est intervalle : ‘
A Jo; 2]; b)}wo; 2[; ) [2; +oof; dy[2; oo
4- le couple solution du systéme [x ';),31 :,: ? est:
@) 2; 3) ; b)(-2; —3) ; )G 2) ; 9%
Exercice 2 ; 07 points (inéquations et systémes) '
1- Résoudre dans IR Vinéquation: 25> 0 (2pts)
2- a) Résoudre dans IRXIR par la méthode de CRAMER le systéme suivant :
(2% ymt | epty)
'b) En déduire I’ensemble solution dans IRXIR du systéme :
{3:2 - y_is—l =13 G pt)
2x% + 13
(On utilisera les changements de variables adéquats)
Exercice 3 : (02,5 pts)
f est la fonction définie dans [-5 ; 7] par: f(x) = =X |
1- Déterminer le démaine de définition de f sous forme de réunion d’intervalles. Ipt
2- Détermin.er I’image de —1 et I’antécédent.de 1. 1,5pt

Partie B : Agir compétent (06,5 pts)

j i i aleur de 290.000
d’une journée, un commergant trouve dans sa caisse 36 billets de banque pour une v .
k laCt: bil]etsjsont constitués exclusivement de ceux de 5.000 firs et ceux _de 10.000 ﬁ's._Dans ce magasm,zun
ﬁ; ui coutait 25.000 frs a subi une baisse de t % ol t est un nombre entier 1.1ature1 vérifiant I’équation t* +
;0: _fl 300 = 0. On appelle x le nombre de billets de 5.000 fis et y celui des billets de 10.000 frs.
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Taches

1- Montrer que x et y vérifient le systéme : {Sxiigy =3 290 -

2- Déterminer alors le nombre de billets de chaque type. 2pts

3- Quel est le nouveau prix du vélo aprés la réduction de t % ? 2,5 pts

... prie ef travaille! Notre vie vaut ce qu’elle nous a cofités d’efforts... »
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